
 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

στην μαθήτριά μας Κατερίνα Παύλου 

που θα συμμετέχει 

 

στον 39ο ΕΘΝΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» 

Έκανε σκληρή προετοιμασία και παρακολούθησε 

υποστηρικτικά μαθήματα στο σχολείο από τους 

καθηγητές των Μαθηματικών. 

 

 

 

 

Ακολουθούν οδηγίες συμμετοχής και τα εξεταστικά κέντρα  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Πανεπιστημίου (Ελευθερίου Βενιζέλου) 34 

106 79   ΑΘΗΝΑ 

Τηλ. 3616532 - 3617784 - Fax: 3641025e-mail : info@hms.gr 

39ης ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ 

«O ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» 26/2/2022 

    Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με συνθήκες Πανελλήνιων εξετάσεων και οι μαθητές 

πρέπει οπωσδήποτε να πάνε στο κέντρο που τους αντιστοιχεί. Όλοι οι εμπλεκόμενοι 

πρέπει να φορούν μάσκα. 

Ώρα προσέλευσης στο εξεταστικό κέντρο: το αργότερο 09.45. 

 

   Η είσοδος στο εξεταστικό κέντρο επιτρέπεται μόνο με την απλή 

επίδειξη έγχαρτης βεβαίωσης/δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού 

ελέγχου (self test) έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την εξέταση ή 

άλλου τύπου διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR test) έως και σαράντα 

οκτώ (48) ώρες πριν από την εξέταση, η οποία υπογράφεται από τον εξεταζόμενο 

αν είναι ενήλικος/η, ή τον γονέα/κηδεμόνα του εάν πρόκειται για ανήλικο/η, σύμφωνα 

με το συνημμένο υπόδειγμα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος. Η 

δαπάνη για τον αυτοδιαγνωστικό ή τον διαγνωστικό έλεγχο βαρύνει τον/την 

εξεταζόμενο/εξεταζόμενη. Όμοια υποχρέωση υφίσταται για τους φορείς διοργάνωσης 

των εξετάσεων/εξεταστικά κέντρα όσον αφορά στο κάθε είδους προσωπικό που 

απασχολείται με φυσική παρουσία κατά τη διενέργεια των εξετάσεων. 

 

Οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου προτείνεται να τοποθετηθούν σε ξεχωριστή αίθουσα από 

τους υπόλοιπους με μεγαλύτερη αραίωση. 

 

Οι μαθητές επιτρέπεται να έχουν μαζί τους μόνο κανόνα και διαβήτη για τα 

γεωμετρικά σχήματα. 

 

Οι φορητοί υπολογιστές απαγορεύονται. 

 

Τα κινητά τους τηλέφωνα πρέπει να είναι κλειστά. 

 

Για τον έλεγχο της ταυτοπροσωπίας οι μαθητές πρέπει να έχουν μαζί τους την 

ταυτότητά τους ή άλλο αποδεικτικό έγγραφο 

Είναι σημαντικό οι μαθητές να πάνε στο κέντρο που τους αντιστοιχεί. 

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ: 

http://www.hms.gr/sites/default/files/subsites/competitions/2022/2022_02_26_exetastika

_arximhdh.html 
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